



CRNA GORA

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA
I TURIZMA

Broj: UP I 1401/5-132/6
Podgorica, 29.09.2017. godine

AGENCIJA ZA ZAŠTITU LIČNIH PODATAKA I SLOBODAN PRISTUP INFORMACIJAMA
gđin Muhamed Gjokaj, predsjednik Savjeta Agencije

Kralja Nikole br. 2
81 000 Podgorica

Poštovani gospodine Gjokaj,

Povodom Vašeg dopisa broj 07-42-9924-1/17 kojim tražite dostavljanje izjašnjenja povodom žalbe NVO Institut alternativa obavještavamo Vas sljedeće:

- Zahtjevom za slobodan pristup informacijama NVO Institut alternativa obratila se 6. jula 2017. godine putem e-mail adrese na spi@mrt.gov.me. U zahtjevu se navodi da traže dostavu dokumenta pod nazivom Godišnji izvještaj o stanju u oblasti vodosnabdijevanja, upravljanju otpadom i otpadnim vodama, realizaciji prioriternih aktivnosti u komunalnoj djelatnosti sa predlogom prioriternih projekata za izgradnju komunalne infrastrukture i predlogom mjera za 2016. i 2017. godinu.
- Oblast koja se odnosi na upravljanje vodosnabdijevanjem, otpadnim vodama i otpadom je u nadležnosti Direktorata za upravljanje otpadom i komunalni razvoj. Kontakt osoba za slobodan pristup informacijama ispred navedenog direktorata je Sanela Metjahić i u navedenom periodu je bila na porodijskom bolovanju.
- Prilikom slanja mejla kontakt osoba je aktivirala automatski odgovor u kojem je bilo navedeno da je na porodijskom bolovanju i da se za dodatne informacije mogu obratiti njenoj zamjeni, što nije urađeno.
- Uvidom u arhivsku dokumentaciju, navedeni zahtjev NVO Institut alternativa nije dostavljen putem redovne pošte.

Shodno navedenom, Ministarstvo održivog razvoja i turizma nije bilo upoznato sa zahtjevom za slobodan pristup informacijama sve do momenta dostavljanja žalbe Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama.

Takođe, u prilogu akta Vam dostavljamo donijeto prvostepeno rješenje sa dokazom o uručenju podnosiocu zahtjeva.

S poštovanjem,



Odobrio:

Dragan Asanović, generalni direktor Direktorata za upravljanje otpadom i komunalni razvoj

Obradila:

Sanela Metjahić, samostalna savjetnica I